



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΥΜΝΙΩΝ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 146/2016

Από το Πρακτικό 18-11/7/2016 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στην Κάλυμνο σήμερα 11/7/2016 ημέρα Δευτέρα και ώρα 20:00 συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την με αριθμό: 11429-4/7/2016 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων και επιδόθηκε με αποδεικτικό σε όλους τους Δημ. Συμβούλους, άρθρο 67 του Ν. 3852/10, καθώς και στο Δήμαρχο κ. Γαλουζή Ιωάννη, ο οποίος προσήλθε και παρίστατο σ' αυτή.

Πριν την έναρξη της συνεδρίασεως ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 27 Δημοτικών Συμβούλων ήταν παρόντες:

Παρόντες

Απόντες

Ψαράς Γεώργιος - ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Μαγκούλιας Ποθητός - ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Γαλιμιτάκης Ιωάννης - ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
Ζαΐρης Κωνσταντίνος - ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
Ρήγας Μικές - ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
Αλεξανδράκη Μαρία - ΜΕΛΟΣ
Διακομιχάλης Δημήτριος - ΜΕΛΟΣ
Διαμαντής Ιωάννης - ΜΕΛΟΣ
Ζερβός Σακελάρης - ΜΕΛΟΣ
Ζωΐδης Παντελής - ΜΕΛΟΣ
Μελάς Γεώργιος - ΜΕΛΟΣ
Πλάτσης Χαράλαμπος - ΜΕΛΟΣ
Τηλιακός Σακελλάριος - ΜΕΛΟΣ
Τρικοίλης Γεώργιος - ΜΕΛΟΣ
Φρατζής Νέστωρ - ΜΕΛΟΣ
Χούλης Σακελλάριος - ΜΕΛΟΣ

Μουσελλής Εμμανουήλ - ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
Βάλλας Μιχαήλ - ΜΕΛΟΣ
Λελέκης Μιχαήλ - ΜΕΛΟΣ
Μαγκάκης Γιάννης - ΜΕΛΟΣ
Μαγκάκης Ιωάννης - ΜΕΛΟΣ
Μαργαρίτης Νικόλαος - ΜΕΛΟΣ
Μαρίνος Ιωάννης - ΜΕΛΟΣ
Μαστροκούκος Ιωάννης - ΜΕΛΟΣ
Μαύρος Γεώργιος - ΜΕΛΟΣ
Πέρος Γεώργιος - ΜΕΛΟΣ
Ψαρομπά Σεμίραμις - ΜΕΛΟΣ

Οι οποίοι είχαν προσκληθεί νόμιμα

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο ειδικός γραμματέας Κουνενάκης Νικόλαος για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως.

Στη συνέχεια ο κ. Γαλουζής Ιωάννης (ΔΗΜΑΡΧΟΣ) προχώρησε στην εισήγηση του παρακάτω θέματος:

ΘΕΜΑ: Σύνταξη τοπικού σχεδίου Αποκεντρωμένης Διαχείρισης Αποβλήτων Δήμου Καλυμνίων

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 146/2016

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Δήμαρχος έθεσε υπόψη του Σώματος την υπ' αριθμ.35/2016 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, η οποία έχει ως εξής:

Στο πλαίσιο της εναρμόνισης με την Ευρωπαϊκή και Ελληνική νομοθεσία, τα αστικά απόβλητα πρέπει να αξιοποιούνται, ώστε να εξοικονομούνται πρώτες ύλες και ενέργεια και σ' αυτό το πλαίσιο έχει καταρτιστεί ο πρόσφατα θεσμοθετημένος (Ιούλιος 2015) Εθνικός Σχεδιασμός Διαχείρισης Αποβλήτων (ΕΣΔΑ), ο Εθνικός Σχεδιασμός Πρόληψης Δημιουργίας Αποβλήτων (ΕΣΠΔΑ), καθώς και τα προς θεσμοθέτηση Περιφερειακά Σχέδια Διαχείρισης Αποβλήτων (ΠΕΣΔΑ). Συμπληρωματικά προς τον εθνικό και περιφερειακό σχεδιασμό, ο κάθε Δήμος έχει την υποχρέωση κατάρτισης Τοπικών Σχεδίων Αποκεντρωμένης Διαχείρισης Αποβλήτων (Τ.Σ.Δ.).

Η σύνταξη και έγκριση του Τοπικού Σχεδίου Αποκεντρωμένης Διαχείρισης Αποβλήτων (ΤΣΑΔΑ) αποτελεί νομική υποχρέωση κάθε Δήμου της χώρας στα πλαίσια εφαρμογής της Κ.Υ.Α. 51373/4684 (ΦΕΚ Β/2706/15.12.2015) και της ΠΥΣ 49/15-12-2015 (ΦΕΚ Α'174/2015), με τις οποίες κυρώθηκαν και εγκρίθηκαν αντίστοιχα, το νέο Εθνικό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (ΕΣΔΑ) και το Εθνικό Στρατηγικό Σχέδιο Πρόληψης Δημιουργίας Αποβλήτων (ΕΣΣΠΔΑ).

Σκοπός σύνταξης του ΤΣΑΔΑ είναι η υιοθέτηση ενός ολοκληρωμένου και συνεκτικού σχεδίου στα όρια του κάθε Δήμου ή ομάδας όμορων Δήμων, που θα συγκλίνει με τους δικούς του συγκεκριμένους ποσοτικούς στόχους και δράσεις, στην επίτευξη των στόχων του οικείου Περιφερειακού Σχεδίου Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΠΕΣΔΑ).

Σύμφωνα με το άρθρο 73 παράγραφος 1 του Ν. 3852/2010 η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής είναι αποφασιστικό και εισηγητικό όργανο άσκησης των σχετικών με την ποιότητα ζωής, τη χωροταξία, την πολεοδομία και την προστασία του περιβάλλοντος αρμοδιοτήτων του δήμου και εισηγείται στο δημοτικό συμβούλιο τη λήψη αποφάσεων για θέματα προστασίας του περιβάλλοντος.

Κατόπιν τούτου πρέπει η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να εισηγηθεί στο Δ.Σ. :

- Α) τη σύνταξη του Τοπικού Σχεδίου Αποκεντρωμένης Διαχείρισης Αποβλήτων του Δήμου, αζημίως για το Δήμο.
- Β) την σύσταση-συγκρότηση επιτροπής αρμόδιας για την παρακολούθηση-κατάρτιση του ΤΣΑΔΑ και την ενημέρωση του Δ.Σ. σχετικά με το θέμα
- Γ) το χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης της εκπόνησης του ΤΣΑΔΑ
- Δ) τη υιοθέτηση, μετά τη σύνταξη του ΤΣΑΔΑ, διαδικασίας διαβούλευσης προκειμένου να διατυπωθούν παρατηρήσεις ή εναλλακτικές προτάσεις πριν την οριστική έγκρισή του.
- Ε) την υποχρέωση ένταξης του Τ.Σ.Α.Δ.Α. στον επιχειρησιακό σχεδιασμό του Δήμου.

ΣΤ) τυχόν διαδημοτικές συνεργασίες

Ειδικότερα ο Πρόεδρος πρότεινε:

Α) την σύσταση-συγκρότηση επιτροπής, για την παρακολούθηση-κατάρτιση του ΤΣΑΔΑ, η οποία θα αποτελείται από τους κάτωθι: α) Ρήγα Μικές (Αντιδήμαρχος Καθημερινότητας-Ανάπτυξης-Εμπορίου), β) Ζαΐρη Κωνσταντίνο (Αντιδήμαρχος Τ.Υ.), γ) Ζωγραφάκη Μιχαήλ (υπάλληλος Τ.Υ.-Πολιτικός Μηχανικός), δ) Τρικοίλη Καλλιόπη (υπάλληλος Τ.Υ.-Μηχ/γος Μηχανικός), ε) Καμπούρης Νικήτας (υπάλληλος Τ.Υ.-υπεύθυνος Υπηρεσίας Καθαριότητας), στ) Τσουγκράνη Μιχαήλ (Ειδικός Σύμβουλος) και ζ) Μουσσά Καλλιόπη (Ειδική Σύμβουλος).

Β) τον καθορισμό ρεαλιστικού χρονοδιαγράμματος, που θα δίνει τη δυνατότητα για πραγματική διαβούλευση και ολοκλήρωση της σύνταξης του ΤΣΑΔΑ αλλά και σύντομου προκειμένου άμεσα να έχει ο Δήμος εγκεκριμένο ΤΣΑΔΑ, το οποίο θα εξασφαλιστεί με τον ορισμό προθεσμιών για την ολοκλήρωση της κάθε διαδικασίας που προβλέπεται έως την οριστική έγκριση του Τοπικού Σχεδίου Διαχείρισης Απορριμμάτων του Δήμου από το Δημοτικό Συμβούλιο Καλυμνίων.

Γ) την διεξαγωγή διαδικασίας διαβούλευσης, η οποία θα περιλαμβάνει ανάρτηση σχετικής ανακοίνωσης στην ιστοσελίδα του Δήμου και ενδεχομένως στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης αμέσως μετά τη λήψη της σχετικής απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου, για τη διάγνωση τυχόν προβλημάτων και διατύπωση προτάσεων από φορείς, οργανώσεις και πολίτες εντός προθεσμίας δέκα πέντε (15) ημερών από την ανάρτησή της, στη συνέχεια άμεση ολοκλήρωση του Τοπικού Σχεδίου Διαχείρισης Απορριμμάτων του Δήμου από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου και παραπομπή στην Επιτροπή Διαβούλευσης του Δήμου Καλυμνίων για τη διατύπωση των απόψεών της. Κατόπιν της ολοκλήρωσης της ως άνω διαδικασίας διαβούλευσης κι αφού ληφθούν υπόψη τυχόν παρατηρήσεις και απόψεις των αρμόδιων φορέων, το Τοπικό Σχέδιο Διαχείρισης Απορριμμάτων του Δήμου Καλυμνίων θα εγκριθεί οριστικά από το Δημοτικό Συμβούλιο, προκειμένου να ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου.

Δ) Την διερεύνηση της δυνατότητας διαδημοτικής συνεργασίας με τους Δήμους των γύρω νησιών.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση κατά την διάρκεια της οποίας διατυπώθηκαν διάφορες απόψεις επί του θέματος, μεταξύ αυτών και των μελών Μαγκάκη Ιωάννη και Ψαρομπά Σεμίραμης, οι οποίοι ανέφεραν ότι ψηφίζουν «Λευκό» διότι δεν υπήρχε ενημέρωση για το θέμα.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος ζήτησε από τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά:

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, έχοντας υπόψη:

- Τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87 Α'/07-06-2010)
- Την Κ.Υ.Α. 51373/4684 (ΦΕΚ Β/2706/15.12.2015)
- Την ΠΥΣ 49/15-12-2015 (ΦΕΚ Α'174/2015)
- Τις διατάξεις του Ν. 4042/2012 (ΦΕΚ 24/13.02.2012 τεύχος Α')
- Την εισήγηση του Προέδρου

Αποφασίζει κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο:

Α) τη σύνταξη του Τοπικού Σχεδίου Αποκεντρωμένης Διαχείρισης Αποβλήτων του Δήμου Καλυμνίων, αζημίως για το Δήμο.

Β) την σύσταση-συγκρότηση επιτροπής αρμόδιας για την παρακολούθηση - κατάρτιση του ΤΣΑΔΑ και την ενημέρωση του Δ.Σ. για την εξέλιξη του θέματος, η οποία θα αποτελείται από τους κάτωθι: α) Ρήγα Μικέ (Αντιδήμαρχος Καθημερινότητας-Ανάπτυξης-Εμπορίου), β) Ζαΐρη Κωνσταντίνο (Αντιδήμαρχος Τ.Υ.), γ) Ζωγραφάκη Μιχαήλ (υπάλληλος Τ.Υ.-Πολιτικός Μηχανικός), δ) Τρικοίλη Καλλιόπη (υπάλληλος Τ.Υ.-Μηχ/γος Μηχανικός), ε) Καμπούρης Νικήτας (υπάλληλος Τ.Υ. - Προϊστάμενος Υπηρεσίας Καθαριότητας), στ) Τσουγκράνη Μιχαήλ (Ειδικός Σύμβουλος) και ζ) Μουσσά Καλλιόπη (Ειδική Σύμβουλος).

Γ) τον καθορισμό ρεαλιστικού χρονοδιαγράμματος, που θα δίνει τη δυνατότητα για πραγματική διαβούλευση και ολοκλήρωση της σύνταξης του ΤΣΑΔΑ αλλά και σύντομου προκειμένου άμεσα να έχει ο Δήμος εγκεκριμένο ΤΣΑΔΑ, το οποίο θα εξασφαλιστεί με τον ορισμό προθεσμιών για την ολοκλήρωση της κάθε διαδικασίας που προβλέπεται έως την οριστική έγκριση του Τοπικού Σχεδίου Διαχείρισης Απορριμμάτων του Δήμου από το Δημοτικό Συμβούλιο Καλυμνίων.

Δ) την υιοθέτηση, μετά τη σύνταξη του ΤΣΑΔΑ, διαδικασίας διαβούλευσης, η οποία θα περιλαμβάνει ανάρτηση σχετικής ανακοίνωσης στην ιστοσελίδα του Δήμου και ενδεχομένως στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης αμέσως μετά τη λήψη της σχετικής απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου, για τη διάγνωση τυχόν προβλημάτων και διατύπωση προτάσεων από φορείς, οργανώσεις και πολίτες εντός προθεσμίας δέκα πέντε (15) ημερών από την ανάρτησή της, στη συνέχεια άμεση ολοκλήρωση του Τοπικού Σχεδίου Διαχείρισης Απορριμμάτων του Δήμου από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου και στην Επιτροπή Διαβούλευσης του Δήμου Καλυμνίων για τη διατύπωση των απόψεών της. Κατόπιν της ολοκλήρωσης της ως άνω διαδικασίας διαβούλευσης κι αφού ληφθούν υπόψη τυχόν παρατηρήσεις και απόψεις των αρμόδιων φορέων, το Τοπικό Σχέδιο Διαχείρισης Απορριμμάτων του Δήμου Καλυμνίων θα εγκριθεί οριστικά από το Δημοτικό Συμβούλιο, προκειμένου να ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου.

Ε) Την υποχρέωση ένταξης του Τ.Σ.Α.Δ.Α. στον επιχειρησιακό σχεδιασμό του Δήμου.

ΣΤ) Την διερεύνηση της δυνατότητας διαδημοτικής συνεργασίας με τους Δήμους των γύρω νησιών.

Ακολούθως ο κ. Δήμαρχος πρότεινε στο Σώμα:

- Την έγκριση της υπ' αριθμ.35/2016 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
- Τη σύσταση-συγκρότηση επιτροπής αρμόδιας για την παρακολούθηση - κατάρτιση του ΤΣΑΔΑ και την ενημέρωση του Δ.Σ. για την εξέλιξη του θέματος, η οποία θα αποτελείται από τους κάτωθι: α) Ρήγα Μικέ (Αντιδήμαρχος Καθημερινότητας-Ανάπτυξης-Εμπορίου), β) Ζαΐρη Κωνσταντίνο (Αντιδήμαρχος Τ.Υ.), γ) Ζωγραφάκη Μιχαήλ (υπάλληλος Τ.Υ.-Πολιτικός Μηχανικός), δ) Τρικοίλη Καλλιόπη (υπάλληλος Τ.Υ.-Μηχ/γος Μηχανικός), ε) Καμπούρης Νικήτας (υπάλληλος Τ.Υ. - Προϊστάμενος Υπηρεσίας Καθαριότητας), στ) Τσουγκράνη Μιχαήλ (Ειδικός Σύμβουλος) και ζ) Μουσσά Καλλιόπη (Ειδική Σύμβουλος)
- Την έγκριση της προβλεπόμενης στην ως άνω απόφαση διαδικασίας διαβούλευσης και κοινωνικής συμμετοχής του Τ.Σ.Α.Δ.Α (Τοπικό

Σχέδιο Αποκεντρωμένης Διαχείρισης Αποβλήτων), προκειμένου να διατυπωθούν παρατηρήσεις ή εναλλακτικές προτάσεις πριν την οριστική έγκρισή του. Η διαδικασία διαβούλευσης, θα περιλαμβάνει την ανάρτηση του Σχεδίου στην ιστοσελίδα του Δήμου Καλυμνίων στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.kalymnos.gov.gr, για χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) ημερολογιακών ημερών

- Την υποχρέωση ένταξης του Τ.Σ.Α.Δ.Α (Τοπικό Σχέδιο Αποκεντρωμένης Διαχείρισης Αποβλήτων) στον Επιχειρησιακό Σχεδιασμό του Δήμου.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των Δημοτικών Συμβούλων και μεταξύ άλλων ο επικεφαλής της πρώτης ελάσσονος μειοψηφίας, κ. Διακομιχάλης Δημήτριος τόνισε ότι είναι ένα κείμενο, το οποίο σαφώς χρειάζεται κάποιες διορθώσεις και συμπλήρωσε ότι η παράταξή του θα μελετήσει εκτενέστερα το εν λόγω σχέδιο και μέσα από τη διαδικασία της διαβούλευσης θα κάνει τις δικές της προτάσεις.

Το λόγο πήρε ο επικεφαλής της τρίτης ελάσσονος μειοψηφίας κ. Χούλης Σακελάριος και υποστήριξε ότι είναι αναγκαίο να προχωρήσει το συγκεκριμένο θέμα, αλλά τόνισε ότι η δική του παράταξη δεν θα συμμετέχει στη διαβούλευση, διότι θεωρεί ότι η σύνταξη του σχεδίου είναι καθαρά ευθύνη της Δημοτικής Αρχής.

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν αφού ληφθούν υπ' όψη

- Οι διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69, 225 Ν.3852/10
- Την Κ.Υ.Α. 51373/4684 (ΦΕΚ Β/2706/15.12.2015)
- Την ΠΥΣ 49/15-12-2015 (ΦΕΚ Α' 174/2015)
- Τις διατάξεις του Ν. 4042/2012 (ΦΕΚ 24/13.02.2012 τεύχος Α')
- Το νέο Εθνικό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (ΕΣΔΑ)
- Το Εθνικό Στρατηγικό Σχέδιο Πρόληψης Δημιουργίας Αποβλήτων (ΕΣΣΠΔΑ)
- Το επικαιροποιημένο Περιφερειακό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (ΠΕΣΔΑ) της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου
- Τις προτάσεις του Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΦΟΔΣΑ)

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από συζήτηση και αφού άκουσε την θετική εισήγηση του Προέδρου

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει:

1. Την υπ' αριθμ. 35/2016 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.
2. Τη σύνταξη του Τοπικού Σχεδίου Αποκεντρωμένης Διαχείρισης Αποβλήτων του Δήμου Καλυμνίων, αζημίως για το Δήμο.
3. Τη σύσταση-συγκρότηση επιτροπής αρμόδιας για την παρακολούθηση - κατάρτιση του ΤΣΑΔΑ και την ενημέρωση του Δ.Σ. για την εξέλιξη του θέματος, η οποία θα αποτελείται από τους κάτωθι: α) Ρήγα Μικέ (Αντιδήμαρχος Καθημερινότητας-Ανάπτυξης-Εμπορίου), β) Ζαΐρη Κωνσταντίνο (Αντιδήμαρχος Τ.Υ.), γ) Ζωγραφάκη Μιχαήλ (υπάλληλος Τ.Υ.-Πολιτικός Μηχανικός), δ) Τρικοίλη Καλλιόπη (υπάλληλος Τ.Υ.-

Μηχ/γος Μηχανικός), ε) Καμπούρης Νικήτας (υπάλληλος Τ.Υ. - Προϊστάμενος Υπηρεσίας Καθαριότητας), στ) Τσουγκράνη Μιχαήλ (Ειδικός Σύμβουλος) και ζ) Μουσσά Καλλιόπη (Ειδική Σύμβουλος).

4. Την υιοθέτηση διαδικασίας διαβούλευσης, η οποία θα περιλαμβάνει ανάρτηση σχετικής ανακοίνωσης στην ιστοσελίδα του Δήμου Καλυμνίων στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.kalymnos.gov.gr, για τη διάγνωση τυχόν προβλημάτων και διατύπωση προτάσεων από φορείς, οργανώσεις και πολίτες εντός προθεσμίας δέκα πέντε (15) ημερολογιακών ημερών από την ανάρτησή της.
5. Τον καθορισμό ενδεικτικού χρονοδιαγράμματος, τριάντα (30) ημερών για την ολοκλήρωση της διαδικασίας σύνταξης του ΤΣΑΔΑ και την έγκριση του από το Δ.Σ.
6. Τη διερεύνηση της δυνατότητας διαδημοτικής συνεργασίας με τους Δήμους των γύρω νησιών.
7. Την υποχρέωση ένταξης του Τοπικού Σχεδίου Αποκεντρωμένης Διαχείρισης Αποβλήτων (ΤΣΑΔΑ) στον Επιχειρησιακό Σχεδιασμό του Δήμου.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Ζερβός Σακελλάρης (εκπρόσωπος της μείζονος μειοψηφίας) και Χούλης Σακελλάριος (επικεφαλής της τρίτης ελάσσονος μειοψηφίας) ψήφισαν λευκό. Σύμφωνα με το άρθρο 96 του Ν. 3463/2006 «αν κάποιο μέλος του συμβουλίου αρνηθεί ψήφο ή δώσει λευκή ψήφο, λογίζεται ως παρόν κατά τη συνεδρίαση και τόσο η άρνηση όσο και η λευκή ψήφος λογίζονται ως αρνητικές ψήφοι».

Το Πρακτικό αυτό έγινε και υπογράφηκε από τους παρακάτω :

Ο Πρόεδρος

Ο Γραμματέας

Ψαράς Γεώργιος

Μαγκούλιας Ποθητός

ΤΑ ΜΕΛΗ

Αλεξανδράκη Μαρία
Γαλιμιτάκης Ιωάννης
Διακομιχάλης Δημήτριος
Διαμαντής Ιωάννης
Ζαΐρης Κωνσταντίνος
Ζερβός Σακελλάρης
Ζωΐδης Παντελής
Μελάς Γεώργιος
Πλάτσης Χαράλαμπος
Ρήγας Μικές
Τηλιακός Σακελλάριος
Τρικοίλης Γεώργιος
Φρατζής Νέστωρ
Χούλης Σακελλάριος

